

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**2 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1174**

**27-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്കിന് സ്ഥലം വിട്ടുനൽകാൻ നടപടി**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. ടി.പി. രാമകൃഷ്ണൻ</b>		<b>Dr. R. Bindu</b> <b>(ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>അസാപ് റ്റെ കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്കിനുവേണ്ടി പേരാമ്പ്ര സി.കെ.ജി. കോളേജിന്റെ സ്ഥലം വിട്ടുനൽകുന്നതിന് 01.01.2020-ലെ ഉന്നതതലയോഗത്തിൽ തീരുമാനിച്ചിരുന്നോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്ക് എന്നത് ഏഷ്യൻ ഡെവലപ്മെന്റ് ബാങ്കിന്റെ വായ്പ സഹായത്തോടു കൂടി നടപ്പാക്കുന്ന അധിക നൈപുണ്യ ആർജ്ജന പദ്ധതിയുടെ (അഡിഷണൽ സ്കീം അക്വിസിഷൻ പ്രോഗ്രാം) ഒരു ഘടകമാണ്. സംസ്ഥാനത്ത് ആകെ 16 കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്കുകളാണ് നീശ്ചയിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ഇവയിൽ 9 എണ്ണത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പൂർത്തീകരിക്കുകയും പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അവശേഷിക്കുന്ന 7 കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്കുകളുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾ വിവിധയിടങ്ങളിൽ പുരോഗമിച്ചു വരുന്നു. പ്രസ്തുത കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്കുകളുടെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾക്ക് 01.01.2020-നു മുൻപു തന്നെ തീരുമാനമായിരുന്നു. ഇപ്രകാരം എ.ഡി.ബി. ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ചു നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കാൻ കഴിയുന്ന കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്കുകളുടെ എണ്ണം പരിമിതപ്പെടുത്തപ്പെട്ടതിനാൽ മറ്റു കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്കുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നത് പരിഗണനയിലില്ല.</p>
(ബി)	<p>എങ്കിൽ പ്രസ്തുത തീരുമാനമനുസരിച്ച് എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?</p>	(ബി)	<p>കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്ക് എന്നത് ഏഷ്യൻ ഡെവലപ്മെന്റ് ബാങ്കിന്റെ വായ്പ സഹായത്തോടു കൂടി നടപ്പാക്കുന്ന അധിക നൈപുണ്യ ആർജ്ജന പദ്ധതിയുടെ (അഡിഷണൽ സ്കീം അക്വിസിഷൻ പ്രോഗ്രാം) ഒരു ഘടകമാണ്. സംസ്ഥാനത്ത് ആകെ 16 കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്കുകളാണ് നീശ്ചയിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ഇവയിൽ 9 എണ്ണത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പൂർത്തീകരിക്കുകയും പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അവശേഷിക്കുന്ന 7 കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്കുകളുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾ വിവിധയിടങ്ങളിൽ പുരോഗമിച്ചു വരുന്നു. പ്രസ്തുത കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കീം പാർക്കുകളുടെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾക്ക് 01.01.2020-നു മുൻപു തന്നെ തീരുമാനമായിരുന്നു.</p>

ഇപ്രകാരം എ.ഡി.ബി. ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ചു  
നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കാൻ കഴിയുന്ന കമ്മ്യൂണിറ്റി  
സ്കൂൾ പാർക്കുകളുടെ എണ്ണം  
പരിമിതപ്പെടുത്തപ്പെട്ടതിനാൽ മറ്റു കമ്മ്യൂണിറ്റി സ്കൂൾ  
പാർക്കുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നത് പരിഗണനയിലില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ